
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/7～10/12 【回答者数】　206名

結果報告 10月Web利用者モニター「ナッツ」

ナッツ

品揃えに生かす

■生協宅配では4つのミックスナッツを企画しています、どれを買いたいですか：①分包で少量 ３０．６％

②分包で大容量 ２５．２％ ③分包と大袋を使い分けている １９．４％ ④大袋で大容量 １３．６％ ⑤大袋

で少量 １０．２％

■今後どのくらいの頻度でミックスナッツを食べたいですか：①ときどき不定期に ４５．１％ ②毎日ではな

いが定期的に ４０．８％ ③毎日 １３．１％ ④あまり食べたくない/無回答 各０．５％

■ミックスナッツは好きですか：①とても好き ５７．８％ ②まあ好き ４０．８％ ③あまり好きではない １．５％

■ミックスナッツをどこで食べますか（複数回答）：①自宅 ９７．６％ ②職場 ９．７％ ③屋外（登山等アク

ティビティ中に） ３．４％ ④その他 ２．４％

■ミックスナッツをどれくらいの頻度で食べますか：①ときどき不定期に ６０．７％ ②毎日ではないが定期

的に ２７．７％ ③毎日 １０．２％ ④ほとんど食べない １．５％

■生協宅配以外でミックスナッツの購入は：①購入する ６３．１％ ②購入しない ３５．９％ ③無回答 １．

０％

■組合員の声

・食塩不使用ナッツの取り扱いがとても嬉しいです。

・ミックスナッツにマカダミアナッツも加えて欲しい。

・美容と健康の為に出来れば毎日食べたいと思いますので、お得で美味しいものを定期的に買うことができ

れば嬉しいです。

・当初は健康を考えて食べていましたが、最近は料理に使用するようになり、料理に使用しやすいのもいい

かと思います。

・COOP商品の塩味のきいたミックスナッツが本当は一番好きです。お店でしか手に入らないので共同購入

でも扱って欲しいです。

・ピーカンナッツや、ヘーゼルナッツなど、ミクスナッツに入ってないものも 取り扱っていただけるとありがた

いです。

・ナッツだけだとぱさぱさするのでドライフルーツを入れてほしい。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


